



RETIFICAÇÃO

Retificamos o erro material na informação constante na capa do edital do pregão eletrônico nº 138/2022, processo nº 04.000.750.22.30, objeto: Registro de Preços para aquisição de rações e feno para animais necessários para atender a demanda do município de Belo Horizonte. Licitação com lotes de ampla participação e com lotes exclusivos para beneficiários da LC 123/06.

Onde se lê:

IDENTIFICADOR BANCO DO BRASIL: 971850

Deve-se lê:

IDENTIFICADOR BANCO DO BRASIL: 977588

Informa-se que permanece inalterado as demais informações do Edital.

Belo Horizonte, 27 de dezembro de 2022.

Paulo Roberto de Souza Viana Junior – Mat. 37036

Analista de Compras

Coordenação de Aquisição de Serviços

Reinaldo Assis do Nascimento – Mat. 36269

Coordenador (a)

Coordenação de Aquisição de Serviços